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Српска напредна странка није више у позицији да диктира темпо, а поготову не услове у
којима ће се одвијати расплет кризе у којој се налазимо. Ако и даље буду одбијали да
прихвате одговорност и захтеве грађана суочиће се са ванинституционалним притиском
који ће водити суштинским променама“, каже за Данас Зоран Лутовац, лидер
Денократске странке, реагујући на изјаву председника Извршног одбора Српске
напредне странке Дарка Глишића да ће редовни локални и покрајински избори бити
одржани у првој половини наредне године, а да ће одлуке о другим, ванредним
изборима који би могли да буду расписани пре, или уз њих, бити конкретизоване у
наредним данима.

  

  

Лутовац каже да је један од Вучићевих кумова који управља државом, Глишић,
констатовао да је оспорен легитиметет режима.

  

„Али, није само оспорен легитимитет. Битније је то да је начин на који су до сада такав
легитимитет стицали не само оспорен, већ апсолутно неприхватљив за грађане. То
значи да не постоји могућност да пристанемо на изборе у Вучићевој режији где
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режимски пропагандни центри креирају перцепцију јавности“, напомиње лидер ДС.

  

Према његовим речима, избори су нужни, али тек када се испуне захтеви грађана који
протестују у никад већем броју.

  

Vaše pravo da nemate pojma o bilo čemu što kompromituje Aleksandra Vučića. pic.twitter.com
/cPIjBL1tby

— Zoran Lutovac (@ZoranLutovac) May 21, 2023    

„Оставке одговорних, слободан јавни сервис, промена РЕМ-а, укидање националних
френквенција Пинку и Хепију су почетни кораци за одржавање слободних и раздвојених
избора на свим нивоима. Грађани су ти који одлучују у каквој ће држави живети, а не
аутократа који је делегитимисан“, оцењује лидер ДС.

  

Сличан став има и Стефан Јовановић, посланик Народне странке, који каже да је
разговор о изборима могућ, али тек пошто се испуне захтеви протеста Србија против
насиља, а то је пре свега одузимање националних фреквенција телевизијама Пинк и
Хепи, смена председнице и чланова РЕМ, смена Братислава Гашића и Александра
Вулина.

  

„Тек када се то уради, и успостави каква таква нормалност у друштву, после трагедије
која нас је задесила, можемо да разговарамо, али ово је предуслов за све“, поручује
Јовановић.

  

Небојша Зеленовић, копредседник странке Заједно и народни посланик, сматра да је
наметање теме избора, срамотан покушај власти да сачува оне најодговорније за
трагедије које су нас задесиле. То је и покушај ослобађања притиска, који стиже са
улице од одлучних грађана.

  

„Стварност је промењена. У њој Вучић више не поставља услове. У њој он не може да
заустави неминовно. Грађани су устали у борби против насиља и против тираније. И
неће се зауставити. И нећемо одустати. До испуњења свих захтева. Пинк и Хепи морају
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остати без фреквенције, РЕМ мора бити почишћен, руководство РТС мора поднети
оставке. Одговорни министри такође. Ријалитији и таблоиди укинути“, поручује
Зеленовић.

  

  

Он напомиње да је Вучић свестан да испуњењем захтева остаје без главних полуга
којима држи себе на власти све ове године.

  

„Замислите када би РТС радио поштено свој посао два дана. Замислите да Пинк и Хепи
имају образовни и културни програм, уместо хвалоспеве о режиму, а да је РЕМ макар
једном заштитио јавни медијски простор, уместо што дозвољава насиље и промоцију
криминала. Замислите онда изборе у тако створеним условима. Ја могу. Вучић очигледно
не“, закључује Зеленовић.

  

(Данас)
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